

بخش ورزش – بی شک یکی از جذابیت‌های بازی تیم ملی برابر توگو دبدن سامان قدوس ستاره تیم اوسترسند سوئد بود که سرانجام در دوراهی ایران و سوئد تیم ملی سرزمین پدر و مادری اش را انتخاب کرد.

توگو، حریف دست و پا بسته‌ای بود؛ اما کی‌روش تفکرات ویژه‌ای در سر داشت، حتی مقابل تیمی که برخی از ستاره‌های خود نظیر برادران آبیته و امانوئل آدیاپور را همراه نداشت و با ترکیبی جوان پا به ورزشگاه آزادی گذاشته بود. درست مثل ایران که تقریبا با تیم دوم مقابل توگو بازی کرد و البته با دو گل به برتری رسید. قرار بود کی‌روش از قدوس در پست شماره ۱۰ استفاده کند. سنی که اشکان دژاگه در روش ۱–۲–۴ در آن بازی می‌کرد؛ به‌عنوان بازیساز و کبسی که رابط خط هافبک و حمله است. کی‌روش حتی به قدوس گفته بود باید با دژاگه برای بازی در ترکیب اصلی تیم ملی رقابت کند. این اتفاق اما رخ نداد. کی‌روش روش بازی تیم ملی را تغییر داد و بازیساز را از ترکیب حذف کرد. قدوس هم که قرار بود شماره ۱۰ باشد به کناره‌های زمین منتقل شد تا نقش یک بال کناری را بازی کند. حضور قدوس در کناره‌ها باعث شد تا ترابی به مرکز بیاید و این بزرگترین تغییری بود که کی‌روش در پست بازیکنان به‌وجود آورد.

قدوس وارث پیراهن بزرگ

سامان قدوس در اولین بازی اش برای تیم ملی ایران با شماره ۱۴ در پست وینگر به میدان رفت. او پیراهن خوش یمن تیم ملی ایران را به تن کرد که در پست چهار جام جهانی قبلی بر تن بازیکنان موثر تیم ملی بوده است. در سال ۱۹۷۸ حسن نظری، در سال ۹۸ نادر محمدخانی و در دو جام جهانی ۲۰۰۶ و ۲۰۱۴ آندرانیک تیموریان این لباس را پوشید. جالب است که این سه بازیکن در تمام سه بازی تیم ملی در جام های جهانی بازی کرده اند. حالا سامان قدوس با این پیراهن موثر کارش را با تیم ملی ایران آغاز کرد.

نمایش امیدوارکننده سامان

در اولین نمایش مهاجم جدید تیم ملی، او دچار نوعی سرگردانی و عدم هماهنگی طبیعی با روش بازی و دیگر بازیکنان بود. البته که کی‌روش در این بازی تیمی جدید و تقریبا ناهماهنگ را به میدان فرستاده بود و شاید اگر قدوس به ترکیب تیمی که در بازی های رسمی به میدان می رفت، اضافه می

نمایش امیدوارکننده شماره ۱۴ جدید تیم ملی

قدوس؛ رقیب تازه جهانبخش و طارمی

شد خیلی راحت تر می توانست با روش بازی و تاکتیک های تیمی هماهنگ شود؛ اما با این وجود او حتی در این شرایط نشان داد بازیکنی با سطح توانایی مناسب است و می تواند در بازی های بین المللی مهم تیم ملی مهره ای تاثیر گذار باشد.



امضا پای گل

سامان قدوس در ابتدای بازی در پست وینگر راست بازی کرد و شاید همین باعث شده بود که سمت راست تیم ملی عملکرد بهتری از سمت چپ داشته باشد. او در بخش هجومی تیم ملی در بازی برابر توگو تنها بازیکنی بود که توانایی نفوذ و بازی ترکیبی در سمت راست را داشت و بیشتر حملات موثر تیم ملی نیز در نیمه اول از همین سمت رقم خورد. البته که او مثل دو مهاجم دیگر تیم ملی سیال و در حرکت بازی می کرد و با جابه جایی سعی داشت در نقاط مختلف زمین حضور داشته باشد. در نیمه دوم اما مهاجم شماره ۱۴ و جدید تیم ملی نوع و سبک بازی اش را در تیم ملی ثبت کرد. او با سرعت و تکنیک بالا از سمت به مرکز زمین زد، با یکی دو حرکت بدن خودش را پشت محوطه جریمه رساند و از همانجا با یک شوت محکم توپ را به سمت دروازه شلیک کرد. دروازه بان توگو توپ را دفع و توپ برگشتی را کریم انصاریفرد تبدیل به

چرا شفر دستیاران ایرانی را نپذیرفت؟

فرار از اشتباهات منصوریان

هم کری خوانی برای رقیب را آغاز کرد و هم اولین گام را در راستای خوشامد هواداران این تیم برداشت.

شفر در اولین نشست خبری‌اش در تهران پس از عقد قرارداد و رسمی شدن حضورش در استقلال نام فرهاد مجیدی که محبوب ترین چهره نزد هواداران



این تیم است را به میان کشید و به صورت تلویحی از تمایلش به حضور کاپیتان سابق در کنار خود روی نیمکت داد. شاید سرمربی جدید آبی‌ها می‌دانست که اگر حضور مجیدی در کادر فنی او غیر ممکن نباشد، امکانش بسیار ضعیف است، اما او دومین گل خود را برای تلطیف فضای هواداری استقلال زد.

مربی کهنه کار آبی‌ها به این نکته پی برد که یکی از عواملی که باعث خشم هواداران استقلال از علیرضا منصوریان شد، در لیست مزاد قرار گرفتن بهنام

{ورزش}

گل کرد. برای این که بدانیم این گل چقدر تحت تاثیر سبک و توانایی های بازی قدوس است کافی است به فیلم گل های این بازیکن در فصل اخیر رقابت های فوتبال باشگاهی نگاه کنیم. او با سرعت، توان بدنی، تکنیک و قدرت شوتزنی بالایش گل های زیبا و مهمی را از پشت محوطه جریمه و بعد از حرکت پا به توپ از میانه های زمین به ثمر رسانده است. گل اول تیم ایران در برابر توگو نیز از آن گل هایی بود که امضای سامان قدوس را می توان پای آن دید.

همانی که کی روش می خواهد

سبک بازی سامان قدوس انگار همانی است که کارلوس کی روش می خواهد. همه می دانند روش بازی تیم ملی بر اساس دفاع و ضدحمله است و آنچه مشخص است اینکه در جام جهانی و رقابت با تیم های بزرگ این روش به شکل تام اجرا خواهد شد. به همین دلیل است که سرمربی تیم ملی همواره بازیکنانی را انتخاب می کند که در دو بخش تدافعی و تهاجمی کارکرد متعادلی داشته باشد. عدم حضور بازیکنانی مثل سروش رفیعی و یا محسن مسلمان در تیم ملی نیز می تواند ریشه در همین تفکر کی‌روش داشته باشد که بازیکنانی را می خواهد که با قدرت بدنی بالا بتوانند در زمان دفاع و البته ضد حملات نقش ایفا کنند. سامان قدوس همان بازیکن است. بازیکنی با سرعت بالا و توان بدنی و تکنیک مناسب که نه تنها در ضدحملات می تواند نقش ویرانگر را برای حریفان بازی کند در عین حال می تواند در ساختار تدافعی تیم نیز جایگاه ویژه ای داشته باشد. او در بازی برابر توگو که یک بازی دوستانه بود و تیم ایران نسبت به حریفش برتری داشت تقریبا در تمامی حملات حریف، ضربات ایستگاهی و کرنر ها در زمین خودی و مقابل دروازه حضور داشت. او توانایی این را دارد که بازی را از همان نقطه آغاز و با سرعت بالایش خودش را به محوطه جریمه حریفان نزدیک کند.

روبای حضور در ترکیب اصلی

با اضافه شدن بازیکنان اصلی به ترکیب تیم ملی و حضور قدوس می توان گفت ضریب بازی سرعتی و قدرتی تیم ایران افزایش پیدا خواهد کرد. میلاد محمدی، علیرضا جهانبخش، سردار آزمون، مهدی طریمی، رامین رضاییان، مهدی ترابی و… بازیکنانی با سرعت و تکنیک و قدرت بدنی بالا هستند که با اضافه شدن قدوس انگار این پازل در خط حمله نیز کامل خواهد شد.

یکشنبه ۱۶ مهر ۱۳۹۶

خبر

راهنمای کامل بلیت فروشی جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه



بخش ورزش – پایان فصل ۱۸–۲۰۱۷ با مهمترین رویداد فوتبال خاتمه می‌یابد: جام جهانی ۲۰۱۸ که سال آینده در روسیه برگزار خواهد شد. مقدماتی جام جهانی آخرین مرحله خود را پشت سر می‌گذارد و تکلیف تیم‌های زیادی که در این رقابت ها حضور دارند، مشخص شده است. پس از اینکه تکلیف تیم‌ها مشخص شود، هجوم هواداران برای خرید بلیت بازی ها در بزرگترین نمایش فوتبال جهان شروع خواهد شد. اگر قصد دارید سال آینده به روسیه سفر کنید و بازی ها را از نزدیک تماشا کنید، در زیر توضیحاتی درباره بلیت‌ها و قیمت هایشان ارائه می‌کنیم.

بلیت‌های جام جهانی از طریق وبسایت فیفا به فروش می‌رسد و بلیت فروشی از تاریخ ۱۴ سپتامبر ۲۰۱۷ (۲۳ شهریور ۱۳۹۶) آغاز شده است. فیفا اعلام کرده که این بلیت فروشی در دو فاز انجام می‌شود که در هر فاز با شرایطی خاص بلیت ها به فروش خواهد رسید. اولین بخش از اولین فاز بلیت فروشی از ۱۴ سپتامبر تا ۱۲ اکتبر (۲۳ شهریور تا ۲۰ مهر) است که طی آن، خریداران بلیت‌هایی به صورت تصادفی خواهند خرید و هواداران اطلاعی از اینکه بلیت بازی چه تیم‌هایی را خریداری کرده اند، ندارند و تنها ورزشگاه محل برگزاری بازی مشخص است. همچنین هر کسی که در این فاز برای خرید بلیت اقدام می‌کند، شناسی برابر با دیگر اقدام کنندگان خواهد داشت. در این مقطع، خریداران، مرحله ای که قصد خرید بلیت هایش را دارند (گروهی، یک هشتم و …) را انتخاب می‌کنند و به صورت تصادفی بلیتی از آن مرحله در اختیارشان قرار خواهد گرفت.

بخش دوم فاز اول بلیت فروشی از ۱۶ نوامبر تا ۲۸ نوامبر(۲۵ آبان تا ۲ آذر) انجام خواهد شد که طی آن بلیت های باقی مانده به فروش می‌رسد. در این مقطع نیز هواداران از اینکه بلیت چه بازی ای را می‌خرند، اطلاعی ندارند و تنها می‌توانند مرحله ی رقابت ها که قصد خرید بلیتتس را دارند انتخاب کنند. فاز دوم بلیت فروشی نیز مثل فاز اول به دو بخش تقسیم می‌شود. در بخش اول باز هم بلیت ها به صورت تصادفی از ۵ دسامبر تا ۳۱ ژانویه (۱۴ آذر تا ۱۲ بهمن) به فروش خواهد رسید که طی این مرحله هواداران پس از خرید می‌دانند که بلیت کدام بازی را خریداری کرده و این دیدار در کدام ورزشگاه برگزار می‌شود. بخش دوم نیز از ۱۳ مارس تا ۳ آوریل (۲۳ اسفند تا ۱۴ فروردین) ادامه خواهد یافت.

همچنین بلیت‌های اضافه آخری نیز به فروش خواهد رسید که از ۱۸ آوریل تا ۱۵ جولای (۲۹ فروردین تا ۲۴ تیر) که در روز فینال جام جهانی است، به فروش می‌رسد. فیفا همچنین بلیت ها را به ۴ بخش تقسیم کرده است. بلیت‌های بخش اول، دوم و سوم به هواداران فوتبال در سرتاسر جهان فروخته خواهد شد و بلیت های بخش چهارم تنها به افرادی که ملیت روس دارند فروخته می‌شود و حداقل ۳۵۰ هزار بلیت به این افراد تعلق خواهد داشت. به علاوه قیمت بلیت‌های مخصوص هواداران روس ارزانتر از دیگر بخش‌هاست. بدین ترتیب که ارزانترین بلیت برای روس ها ۱۷ پوند (۸۲ هزار تومان) است و در سه بخش دیگر، ارزانترین بلیت ۸۰ پوند (۲۸۴ هزار تومان) است. قیمت های بخش اول، دوم و سوم به دلار و قیمت بخش چهارم به روبل نوشته شده است.

در ردیف اول قیمت بازی افتتاحیه اعلام شده است که بین ۵۵۰ دلار تا ۲۲۰ دلار (۲ میلیون و ۱۰۰ هزار تومان تا ۸۳۵ هزار تومان) خواهد بود. . ردیف دوم متعلق به دور گروهی رقابت هاست که بین ۲۱۰ دلار تا ۱۰۵ دلار (۴۰۰ هزار تومان تا ۸۰۰ هزار تومان) خواهد بود و ردیف سوم به مرحله یک هشتم نهایی تعلق دارد که بلیت های این دور نیز بین ۲۱۰ دلار تا ۱۰۵ دلار (۴۴۰ هزار تومان تا ۸۰۰ هزار تومان) است. در ردیف چهارم قیمت بلیت‌های یک چهارم نهایی عنوان شده که بین ۳۶۵ دلار تا ۱۷۵ دلار (۶۶۵ هزار تومان تا ۱ میلیون و ۳۹۰ هزار تومان) و ردیف پنجم به نیمه نهایی اختصاص یافته که بین ۷۵۰ دلار تا ۲۸۵ دلار (۱ میلیون و ۱۰۰ هزار تومان تا ۲ میلیون و ۸۵۰ هزار تومان) است. در ردیف ششم قیمت بلیت دیدار رده بندی که بین ۳۶۵ دلار تا ۱۷۵ دلار (۳۹۰ هزار تومان تا ۱ میلیون و ۳۹۰ هزار تومان) اعلام شده و ردیف آخر به فینال اختصاص دارد که ۱۱۰۰ دلار تا ۴۵۵ دلار (۱ میلیون و ۷۳۰ هزار تومان تا ۴ میلیون و ۱۸۰ هزار تومان) خواهد بود. گرانترین بلیت به نیمه نهایی و فینال و ارزانترین بلیت به مرحله گروهی و یک هشتم اختصاص دارد.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۳۹۶۴۰۳۱۸۰۰۴۰۰۲۸۴۰ – ۹۶/۰۷/۰۳ – هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات کیوان مداح دارستانی فرزند درعلی در: ۱- شش‌دانگ یک باب مغازه به مساحت ۱۱۱/۱۶۰ مترمربع به شماره پلاک ۴۴۵ مجزی از ۴۹ واقع در دارستان سنگ اصلی ۳ یخش ۲۰ گیلان. به آدرس واقع در رودبار – پایین بازار – دارستان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
۵۳۴ ر م الف ث
تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۰۷/۱۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۰۸/۰۱
رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

مفقودی

کارت دانشجویی به شماره ۹۳۱۵۵۲۰۹۰
مربوط به رشته عمران صادره توسط دانشگاه علم و فرهنگ رشت متعلق به کمیل فیض بخش به شماره ملی ۱۲۲۴۵۲۰۲۶۴ گم شده و از درجه اعتبار ساقط است.
۵۳۳ ر م الف ث
تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۶/۰۷/۱۶ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۶/۰۸/۰۱
رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت آگهی ثبتی

آگهی تغییرات موسسه حقوقی عدالت سردار جنگل بارمان موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۱۱۹۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۵۴۶۵۴۶ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۶/۰۶/۲۳ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱ – شرکت مذکور در تاریخ فوق منحل اعلام گردید و آقای علی اخلاقی کاسانی به شماره ملی ۰۰۹۴۰۱۳۰۰۹۴ و سمت مدیر تصفیه موسسه انتخاب گردید و آدرس مدیر تصفیه و محل تصفیه گیلان – شهر رشت – خ حافظ – بلوار آیت اله رودباری – بلوار حافظ – پلاک ۰ – ساختمان لاکانی – طبقه سوم – واحد ۷ – کدپستی: ۴۱۴۴۷۹۶۸۹۵ تعیین گردید.

با ثبت این مستند تصمیحات انحلال انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۴۰۹۵ ر م الف ث
تاریخ انتشار: ۹۶/۷/۱۶

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رودبار آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت تولید و بسته بندی آب معدنی کوهدشت لاکه رودبار شرکت تعاونی به شماره ثبت ۱۳۰۳ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۶۲۰۴۳۱

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی مورخ ۱۳۹۶/۰۴/۰۵ و تأییدیه شماره ۲۲/۴۰۶۸ مورخه ۹۶/۵/۲۵ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان رودبار تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱ – اعضاء هیات مدیره تا تاریخ ۹۶/۴/۵ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: آقای مصطفی مقصودی به شماره ملی ۰۰۷۸۲۳۵۵۷۲ و آقای محسن زعفرانی به شماره ملی ۰۰۱۹۱۹۲۹۶۷ و آقای میلاد مقصودی به شماره ملی ۰۴۴۰۱۲۸۹۹۴ به عنوان اعضای اصلی هیات مدیره و خانم رقیه یاسمنی به شماره ملی ۱۷۲۸۹۰۷۷۱۳ و فریده حبیبی کوفلی به شماره ملی ۲۵۹۲۲۴۲۲۷۹ به عنوان عضو علی البدل هیات مدیره

۲ – محمد زعفرانی به شماره ملی ۰۰۷۸۶۹۷۸۴۴ و عنوان بازرس اصلی و خانم فریده حبیبی کوفلی به شماره ملی ۲۵۹۲۲۴۲۲۷۹ به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب گردیدند.

۱ – ارزش اسمی سهام شرکت از مبلغ ۲۱۰۰۰ ریال به مبلغ ۱۵۰۲۱۰۰۰